
РІШЕННЯ 
Всеукраїнського науково-практичного семінару 

«Технічні і технологічні вимоги до виконавців землевпорядних і  
топографо-геодезичних робіт» 

 
11 квітня 2024 року        м. Київ 

 
Учасники науково-практичного семінару, заслухали доповіді учасників 

та обговорили вимоги, які поширюються на суб’єктів господарювання, що 
виконують топографо-геодезичні і картографічні роботи з метою створення 
геодезичних, топографічних і картографічних матеріалів, даних, топографо-
геодезичної і картографічної продукції, зокрема: 

виконавець робіт повинен виконувати роботи відповідно до 

затвердженої у встановленому законодавством порядку нормативно-

технічної документації щодо додержання технології виконання робіт, 

оформлення технічних проектів, звітів, пояснювальних записок, повноти, 

точності й відповідності відображення місцевості на топографічних планах та 

картах умовним знакам; 

дотримуватися встановленого порядку обліку, зберігання, 

використання та розпоряджання топографо-геодезичними і картографічними 

матеріалами За результатами обговорення учасники зазначили необхідність 

продовження пілотного проекту щодо внесення до державного земельного 

кадастру відомостей про земельні ділянки сертифікованими інженерами-

землевпорядниками; 

безоплатно передавати згідно із законодавством до Державного 

картографо-геодезичного фонду України один примірник копій створених 

матеріалів робіт; 

надавати до Держземагентства України відомості про стан пунктів 

Державної геодезичної мережі України та мереж згущення, що 

використовувалися для створення знімальних геодезичних мереж, як вихідні 

дані. 

За результатами обговорення учасники науково-практичного семінару 

вважають за необхідне відзначити наступне: 

 

1. Отримання вихідних даних для проведення топографо-геодезичних 

робіт та їх достовірність становить значну проблему для виконавців. На 

якість і точність картографічної основи при нанесенні об’єктів, як зазнали 

руйнувань внаслідок бойових дій. 

 



2. Важливим є нормативне встановлення вимог до точності 

відображення об’єктів та визначення критеріїв точності, щоб зняти питання 

чи якісно виконана робота. 

 

3. На сьогоднішній день надзвичайно важливу роль відіграють 

електронні документи у сфері землеустрою та топографо-геодезичній 

діяльності. 
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